

Вечерняя Москва

г. Москва

28 СЕН 1955

ДВАДЦАТЬ ЧЕТВЕРТЫЙ СЕЗОН

**В ЦЕНТРАЛЬНОМ
ТЕАТРЕ КУКОЛ**

Сегодня спектаклем «Дело о разводе» открывается двадцать четвертый сезон в Государственном центральном театре кукол под руководством народного артиста СССР С. В. Образцова.

Этим летом театр гастролировал в Ленинграде, а затем в городах Украины — Львове, Виннице и Киеве. Было дано 85 спектаклей для взрослых и 60 для детей. Коллектив выезжал в колхозы Львовской и Винницкой областей, где был тепло встречен сельским зрителем.

Сейчас в театре заканчивается работа над постановкой спектакля для детей «Конек-горбунок». Пьеса написана В. Курдюмовым по известной сказке П. Ершова. Ставят спектакль С. Образцов и С. Самодур. Декорации и куклы художника В. Андриевича, музыка Н. Богословского. Премьера состоится в октябре.

Театром принята к постановке комедия А. Барто «Дочь-невеста» — о воспитании детей в семье. Спектакль предназначается для взрослых зрителей.

Драматург Н. Эрдман работает для театра над новым сценическим вариантом комедии Е. Лябиша «Соломенная шляпка». Премьеры этих спектаклей намечаются в 1956 году.